

証券コード 4801  
平成30年6月13日

株 主 各 位

東京都中央区新川一丁目21番2号  
セントラルスポーツ株式会社  
代表取締役社長 後藤 聖治

(訂正)「第48回定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

平成30年6月7日付でご送付いたしました「第48回定時株主総会招集ご通知」について、一部訂正すべき事項がございましたので、お詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

記

【訂正箇所】 下線部が訂正箇所であります。

「第48回定時株主総会招集ご通知」 3ページ  
事業報告

1. 企業集団の現況
- (1) 当事業年度の事業の状況
- ① 事業の経過および成果

(訂正前) 10月に「ジムセントラル 24 妙蓮寺店」(神奈川県横浜市港北区)と「セントラル  
フィットネスクラブ センター南店」(神奈川県横浜市都筑区)

(訂正後) 10月に「ジムセントラル 24 妙蓮寺店」(神奈川県横浜市港北区)、12月に「セント  
ラルフィットネスクラブ センター南店」(神奈川県横浜市都筑区)

以 上